

NDA-7100-PENF Fibra haste pendente AUTODOME 7100i AUTODOME 7100i



- ► Permite a instalação de uma câmera AUTODOME para uma parede, canto ou montagem em tubo
- Fornece uma conexão de fibra direta à câmera
- ► Acabamento em branco para combinar com outros acessórios de montagem.

O NDA-7100-PENF é um acessório de montagem do braço suspenso com conexão de fibra direta. Use esse acessório para montar câmeras AUTODOME 7100i e AUTODOME 7100i IR para as quais deseja conectar a fibra.

Peças incluídas

Quantid ade	Componente
1	Montagem do braço suspenso para câmeras AUTODOME 7100i ou AUTODOME 7100i IR
1	Chave hexadecimal de 5 mm
1	Guia de Instalação Rápida para câmera e montagem AUTODOME 7100i

Especificações técnicas

Proteção contra impacto	IK10
Material	Difusão anodizada Alumínio
Código de cor	RAL 9003 Branco sinais
Tipo de montagem	Revestimento em pó
Acabamento do material	Suave
Dimensões (A x L x P) (mm)	446 mm x 216 mm x 186.5 mm
Dimensões (A x L x P) (pol)	17.6 in x 8.50 in x 73.4 in

Peso (kg)	2.63 kg
Peso (lb)	5.80 lb

Informações sobre pedidos

NDA-7100-PENF Fibra haste pendente AUTODOME 7100i

Braço suspenso com conexão de fibra direta para câmeras AUTODOME 7100i e AUTODOME 7100i IR Número do pedido **NDA-7100-PENF | F.01U.395.439**

Acessórios

NDA-PEND-WPLATE Placa de montagem p/ NDA-7100-PEN/PENF

Placa de montagem para NDA-7100-PEN e NDA-7100-PENF para câmeras AUTODOME 7100i e AUTODOME 7100i IR

Número do pedido NDA-PEND-WPLATE | F.01U.400.682